[bookmark: _Hlk40206086]附件2
“正大杯”2022年大学生就业创业实战大赛实战营销赛道评审办法
一、赛区初赛评审规则
赛区初赛由营销策划和实战营销两部分组成，根据初赛成绩择优选拔优秀团队晋级所在地的赛区决赛。
赛区初赛成绩=营销策划成绩×60%+实战营销成绩×40%=总成绩。
1. 营销策划
各大赛区评委对参赛团队提交的营销策划案从行业分析、市场调研、商业模式、营销创意、行动方案五个方面进行评分，评分采用百分制。
营销策划案成绩=行业分析得分×20%+市场调研得分×20%+商业模式得分×20%+营销创意得分×20%+行动方案得分×20%。
选题方向建议：
（1）创意营销：通过运用创新营销方法和创意产品研发等手段进行实战营销。利用数字化的新媒体平台进行营销，对消费者进行心理引导，以内容为核心，获取有利于盈利的潜在销售线索；在特定产品的基础上，进行二次创意产品研发，达到资源整合、产品升级的效果，带来更大的收益回报。
（2）新零售：目前商业在发生巨大的变革，消费生活和消费习惯发生巨大的变化。零售新模式，即个人、企业以互联网为依托，通过运用大数据、人工智能等先进技术手段，对商品的生产、流通与销售过程进行升级改造，进而重塑业态结构与生态圈，并对线上服务、线下体验以及现代物流进行深度融合的零售新模式。
（3）数字化转型：是利用数字化技术和能力来驱动企业商业模式创新和商业生态系统重构的一种途径与方法。基于对业务数据充分而高效的运用，洞悉内外环境变化并快速响应，提升企业运营效率，为客户提供更优质的体验。
[bookmark: _GoBack]2. 实战营销
参赛选手通过线上/线下平台进行指定产品的实战营销，以营销成绩排名计分，比赛成绩将从销售指标、传播推广、客户推广、运营管理四个方面进行计算，评分采用百分制。
实战营销成绩=（销售额×100/最高销售额）×50%+（访问量×100/最高访问量）×20%+（客户数量×100/最高客户数量）×20%+运营管理得分×10%。
二、赛区决赛评审规则
赛区决赛采用线下答辩的形式，评委从参赛作品的创新性、商业性、可持续性、团队表现四个方面进行评分，评分采用百分制。各赛区根据全国总决赛配额对所在区参赛项目进行选拔。
赛区决赛成绩=创新性得分×30%+商业性得分×40%+可持续性得分×15%+团队表现得分×15%。
三、全国总决赛评审规则
全国总决赛由营销策划得分、实战营销得分和项目展示人气得分三部分组成。
营销策划、实战营销部分评判方式与赛区初赛相同。项目展示人气部分以视频号集赞形式进行，参赛团队需制作1分钟参赛视频，并上传至正大招聘视频号进行人气点赞，根据参赛团队集赞数量排名积分，集赞截至时间为总决赛颁奖前一天21:00。
总决赛成绩=营销策划成绩×55%+实战营销成绩×40%+项目展示人气成绩×5%。



附件2
“正大杯”2022年大学生就业创业实战大赛数字创新赛道
评审办法
一、命题方向
以智慧农牧、新零售为主题进行命题。智慧农牧赛题涉及人工智能、大数据分析、区块链等领域；新零售赛题涉及智慧零售门店、电子商务平台、智慧物流及供应链等领域，具体题目待定。
二、初赛评审规则
初赛采用线上评审的形式，评委从参赛作品的技术性、创新性、商业性三个方面进行评分，优胜团队晋级复赛。
初赛成绩=技术性得分×40%+创新性得分×30%+商业性得分×30%。
三、复赛评审规则
复赛采用答辩路演的形式，评委从参赛作品的技术性、创新性、商业性、完整度四个方面进行评分，选拔优秀团队晋级总决赛。
复赛成绩=技术性得分×30%+创新性得分×20%+商业性得分×20%+完整度得分×20%。
同期举办创客马拉松，参赛者进行现场编程开发，提交代码方案并进行路演，表现突出团队经评委评审后晋级全国总决赛。

四、全国总决赛评审规则
全国总决赛由答辩路演得分和项目展示人气得分两部分组成。
答辩路演从参赛作品的创意度、完成度、商业化度、展示度四个方面进行综合评分，评分采用百分制。项目展示人气部分以视频号集赞形式进行，参赛团队需制作1分钟参赛视频，并上传至正大招聘视频号进行人气点赞，根据参赛团队集赞数量排名积分，集赞截至时间为总决赛颁奖前一天21:00。
答辩路演成绩=创意度得分×30%+完整度得分×30%+商业价值得分×20%+展示度得分×20%。
总决赛成绩=答辩路演得分×95%+项目展示人气得分×5%

